

**"Не только сама истина дает уверенность,
но и одно искание ее дает покой".** (Б. Паскаль).

ВЕСТНИК ПРИБОБЬЯ

№ 40 (7628)

ВТОРНИК

7
апреля
1998 г.

Издаётся
с 22 ноября 1939 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Г. НЯГАНЬ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

Сегодня в номере:

- **В администрации города.** Стр. 1.
- **Кто есть кто.** Стр. 2.
- **"Браво, театр!".** Стр. 3.
- **Что касается гимназии.** Стр. 3.
- **Хроника происшествий.** Стр. 4.

"Двоек" прибавилось

Продолжает свою работу балансовая комиссия по проверке финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий и бюджетных учреждений за 1997 год и рассмотрению бизнес-плана на 1998 год. С каждой новой проверкой члены комиссии набирают опыт, да и проверяемые стали относиться к этому мероприятию гораздо серьезнее. Волнение руководителей понятию: комиссия спрашивает со всех должностных лиц по полной программе и очень строго.

Муниципальный реабилитационный центр "Гармония" получил оценку "хорошо", при этом отмечена активная работа руководителя "Гармонии" К.М. Еловских.

В прошлом году плохо работал городской молокозавод: огромные убытки, снижение количества выпускаемой продукции. При этом - путаница в цифрах отчета, главный бухгалтер и первый руководитель так и не смогли четко назвать общую сумму затрат за год. Возможно, директор молокозавода посчитал, что роль скоро вопрос о передаче завода управлению сельского хозяйства уже решен, то к отчету перед балансовой комиссией можно особо и не готовиться... Комиссия приняла предложение первого заместителя главы местного самоуправления В.И. Емелина о признании несоответствия занимаемой должности директора и главного бухгалтера молокозавода и категорично вынесла деятельность предприятия оценку "неудовлетворительно".

Муниципальное управление сельского хозяйства уже вообравло в себя почти все подсобные хозяйства города. В марте этого года в

качестве перерабатывающего цеха управлению передан городской молочный завод. Деятельность управления сельского хозяйства признана в целом удовлетворительной, комиссия рекомендовала начальнику управления Г.П. Заровнятных обратиться на переработку сельскохозяйственной продукции и представить свой бизнес-план, мероприятия которого будут направлены на безубыточную работу.

Кратким был доклад по проведённой в прошлом году работе главного ветеринарного врача города А.В. Сальникова. Наша ветеринарная служба - в округе одна из лучших, но оценку "хорошо" балансовая комиссия ей не поставила, поскольку в течение года со стороны населения были жалобы на высокие цены и слишком широкий спектр платных услуг ветеринарной поликлиники. Главный ветврач обязался опубликовать в прессе полный список платных услуг и обосновать тарифы.

Полтора часа шло рассмотрение итогов финансово-хозяйственной и преподавательской деятельности управления образования. Удовлетворительную оценку получила городская сис-

тема образования - деятельность собственно школ, но работа начальника управления Н.Г. Лоленко и в целом управленческого аппарата была оценена неудовлетворительно. Комиссия, не устывая от руководителей УО убедительных ответов на поставленные вопросы, отметила формальный подход к делу воспитания и обучения детей, отсутствие четкого взаимодействия с педагогическими коллективами школ.

Муниципальная общеобразовательная школа № 6 получила за свою работу в прошлом году оценку "удовлетворительно", представив достаточно добротный доклад и бизнес-план на 1998 год.

Лаконично и по сути считалась о проведённой работе начальника управления пенсионного обеспечения В.С. Кирпо. Со стороны жителей города нареканий в адрес этого управления не поступало. Комиссия вынесла свою оценку - "хорошо".

Выездное заседание балансовой комиссии провела в Няганской городской больнице. Впечатление было удручающим. Открылись неразбериха в финансовой деятельности горбольницы, обнаружилось факты нерационального использования денежных средств, у комиссии возникли вопросы по кадровой работе, которые остались, как и многие другие, без ответа... Руководство НГБ к отчету перед балансовой комиссией не готово. Председатель комиссии Мэр города Е.И. Делов предложил разделить оценку работы врачей и

собственно аппарата управления больницы. Врачи, на самом деле, - высокой квалификации и свое дело знают. Руководству же и аппарату управления вынесена неудовлетворительная оценка, по всей видимости, последуют кадровые перемены.

Неудовлетворительно оценена финансово-хозяйственная деятельность МУП "Аэропорт Нягань", хотя в чисто техническом плане предприятие выглядит вполне прилично. Низкая оценка вызвана в большей степени недостаточной подготовленностью руководителя и главного бухгалтера к отчету перед комиссией, недоработан был и бизнес-план на 1998 год. Решено провести проверку работы АУП аэропорта и рассмотреть ее результаты на месте.

Вторично перестала перед балансовой комиссией С.А. Казязова, директор МУ "Школа-интернат для детей-сирот". Первый ее отчет комиссия отправляла на доработку, предписано было подготовить ответы на все заданные вопросы. Софья Александровна оперативно исправила недочеты, комиссия приняла все ее доводы и объяснения. Особенно по части экономики на детском питании: оказывается, на 75 процентов школу-интернат продуктами снабжает управление городского снабжения, что выходит намного дешевле. Школа-интернат получила оценку "хорошо".

Подготовлено
пресс-службой городской администрации.

В администрации города

Распоряжение главы местного самоуправления

от 30 марта 1998 г. № 133-р

О передаче нежилого помещения в доме №1 Первого микрорайона в безвозмездное пользование редакции газеты "Вестник Приобья".

В связи с освобождением нежилого помещения, занимаемого городским узлом федеральной почтовой связи, расположенного по адресу: г. Нягань, Первый микрорайон, дом №1 и на основании совместной служебной записки председателя комитета по управлению муниципальным имуществом, начальника управления по средствам массовой информации и редактора газеты "Вестник Приобья" от 20 марта 1998 года № 141:

1. Комитету по управлению муниципальным имуществом (А. Н. Бегунов) передать указанное помещение в безвозмездное пользование редакции газеты "Вестник Приобья" (А. П. Кошкин).
2. Редакции газеты "Вестник Приобья" (А. П. Кошкин) принять помещение по акту приема-передачи с заключением соответствующего договора и обеспечить использование помещения для размещения редакции.
3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на комитет по управлению муниципальным имуществом (А. Н. Бегунов).

Е. ДЕЛОВ,
глава местного самоуправления.

Постановление главы местного самоуправления

от 31 марта 1998 года № 292

О нормах содержания объектов соцульктыта

Согласно Инструкции Государственной налоговой службы Российской Федерации от 25.08.1995 г. № 37 "О порядке исчисления и уплаты в бюджет налога на прибыль предприятий и организаций":

1. Установить нормативы затрат на 1998 год, осуществляемые за счет прибыли, остающейся в распоряжении предприятий и направленной на содержание объектов соцульктыта:
 - одного квадратного метра общей площади - 239 рублей 97 копеек в год;
 - здравпункта - 190000 рублей в год при нагрузке 20 посещений в смену.
2. Из прибыли исключить затраты производить по фактически сложившимся расходам, но не выше утвержденных нормативов.
3. Данное постановление опубликовать в средствах массовой информации.

Е. ДЕЛОВ,
глава местного самоуправления.

Коротко

Операция "Канал", организованная для целенаправленной работы в сфере незаконного оборота наркотиков (НОН), прошла в нашем городе с 9 по 23 марта. Оперативно-поисковыми мероприятиями занялись сотрудники ОГВД, а также работники окружного управления по НОН.

В ходе операции была проведена комплексная проверка четырех объектов хранения и реализации лекарственных средств и сильнодействующих веществ. В целом сотрудники милиции раскрыли 7 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств. Для приближения к уголовным делам в качестве вещественных доказательств изъяты 43 грамма опия-сырца, 20 граммов марихуаны, 7 г гашиша и 6 кубических сантиметров пререксуров (вещества для очистки наркотических веществ).
В. КОВАЛЕВСКАЯ.

"СИДАНКО" потеряла лицо

Один из самых влиятельных нефтяных генералов Зия Бажаев покинул компанию "СИДАНКО". Бажаев стал ее лицом полтора года назад, заняв пост вице-президента. В апреле прошлого года он стал ее президентом, и именно с этого момента группа ОНЭКСИМ - владелец компании - пишет историю ее успехов.

Под началом Бажаева была выстроена жесткая вертикаль управления "СИДАНКО", централизованы ее товарные и финансовые потоки, установлен контроль над этапами производственной и финансово-экономической деятельности дочерних предприятий. За год капитализация компании выросла в девять раз - до 6 млрд. долларов.

Но в марте контракт Зия Бажаева с "СИДАНКО" закончился, и он, по его собственным словам, решил вернуться к самостоятельной работе (до 1995 года он руководил нефтеторговой фирмой "Lia Oil"). Глава ОНЭКСИМбанка Владимир Потанин публично выразил сожаление, но заметил, что "Бажаев может ходить самостоятельно и у него масштаб больше, чем менеджерская работа в одной, пусть и крупной, компании". Таким образом, уход Бажаева из "СИДАНКО" был осуществлен нарочито пристойно, что совершенно нетипично для российской "нефтянки". И нет ничего удивительного в

том, что аналитики начали наперебой предлагать свои версии об "истинных" причинах расставания "СИДАНКО" со своим президентом.

Версия первая и самая популярная: Зия Бажаев не верит в благополучное будущее "СИДАНКО". Особенно после слияния ЮКОСа и "Сибнефти" в суперхолдинг ЮКСИ. Потенциальная экономическая и политическая мощь альфа-концентрации Бориса Березовского и Михаила Ходорковского заставила конкурентов искать союзников, и не исключено, что относительно небольшая "СИДАНКО" будет слита с другими компаниями либо просто продана. В этих условиях Зия Бажаев, видимо, счел собственный бизнес более надежным делом.

Вторая версия предполагает зампредседателя комитета Думы по экономической политике Виктору Машинскому. Он считает, что отставки Бажаева добилась "British Petroleum", с конца прошлого года владеющая 20-ю процентами голосов в "СИДАНКО". якобы "BP" не понравилась система сбыта нефтепродуктов компании и, в частности, масштаб процветающего в ней воровства. Впрочем, все заинтересованные лица этой истории подобную версию с гневом отвергают.

Журнал "Деньги",
№ 10 от 25.03.1998г.